

Вологодское управление антимонопольной службы посчитало, что административное производство можно будет начинать лишь после того, как аналогичное дело рассмотрит центральный аппарат ФАС в Москве.

«Так как речь идет о страховой компании федерального значения и московской фирме, мы будем дожидаться рассмотрения дела центральным аппаратом, – объяснила пресс-секретарь управления Ольга Прусакова. – После этого будет приниматься решение по тем жалобам, которые к нам поступили. Исходя из них можно сделать выводы о возможном сговоре и недобросовестной конкуренции. К примеру, в Грязовецком районе станция техосмотра, обратившаяся к нам, проводила осмотры 9 тыс. машин в месяц, а после появления ЗАО «Техосмотр» через них теперь проходит только 1 тыс. машин».

Рассмотрение дела в ФАС России назначено на 1 ноября.

Источник: [Череповец.РФ](#), 11.10.12